
 
 
 

 Referat af Ishøj Golfklubs ordinære generalforsamling  

Mandag d. 18. marts 2024 kl. 19:00  
Ishøj Golfklub, Kanehøjgaard (1. sal), 2635 Ishøj  

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

1. Valg af dirigent  

Klaus Gundertofte blev valgt som dirigent. Han konstaterede, at 
vedtægterne var overholdt, og at generalforsamling derfor var 
beslutningsdygtig. 

2. Beretning om Klubbens virksomhed i det forløbne år 

-Formanden fremlagde beretningen for året 2023. Her blev der talt om 
alt det gode i golfklubben, men også om det som er udfordrende. 
Golfklubben er et godt sted. Vi er pt 1146 medlemmer og er den største 
klub i Ishøj Kommune. Grundlæggende var der stor tilfredshed med 
beretningen. (Se hjemmesiden for at se beretningen). 

Spørgsmål til beretningen: 

-Ingen spørgsmål til beretningen. 

Efter gennemgangen af beretningen fremlagde formanden nyeste data for 
DGU. Hvor der blandt andet blev talt om golfens dag den 14. april. Hvor 
vi selvfølgelig også afholder et godt arrangement i samarbejde med Ishøj 
Golf Center. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det 
foregående år til godkendelse  

Formanden fremlagde det reviderede regnskab for 2023. I 2023 
lykkes det os at bruge vores budget. (Det er første gang 
nogensinde).  

Budgettet endte med et underskud på kr. 64.192 kr. Budgetteret 
underskud var på kr. 61.990 



4. Forslag fra bestyrelsen  

- ingen  

5. Forslag fra medlemmerne  

- Ingen forslag modtaget  

6. Forslag til budgetåret 2024 og fastlæggelse af kontingent 
for 2025.  

Formanden gennemgik vores forventninger til regnskabsåret 2024. 
Der er budgetteret med underskud på ca. 2500 kr. Dog regner 
bestyrelsen med at der kommer en medlemsstigning og tilskud for 
turneringer, som kan dække dele af dette.   

Spørgsmål til regnskabet: 

Hvad skyldes de store besparelser?  
Svar: Det skyldes primært de nye økonomiske omkostninger, som er 
steget ca. 1000% siden det sidste år på den gamle aftale.  

Kontingent fastsættes for sæsonen 2025 

Bestyrelsen har foreslået en kontingentforøgelse fra 300 kr. til 400 
kr. Det forslag blev vedtaget og budgettet blev vedtaget 
enstemmigt. 
Forøgelsen begrundet med DGUs forsatte forhøjelser af kontingent 
over årene. Det er ca. kr. 50,- det er steget siden 2005.  
Derudover er ovennævnte øgede økonomiomkostninger også et stor 
del af grunden.  

7. Valg  
7a: Valg af formand (vælges for en toårig periode i ulige år)  
7b: Valg af kasserer (vælges for en toårig periode lige år)  
Inge Merete blev genvalgt 
7c: Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer (vælges for en toårig 
periode)  
- Thomas Radtleff blev genvalgt 
- Magnus Overgaard blev genvalgt 
7d: Valg af 2 suppleanter (vælges for en etårig periode) 1. suppleant er  
den, der har fået flest stemmer.  
- Michel Thorsen 1. Suppleant 
- Per Bak Nielsen 2. Suppleant 



7e: Valg af en revisor (vælges for en etårig periode)  

- Jan Jørgensen blev valgt 

7f: Valg af revisorsuppleant (vælges for en etårig 
periode) 

- Peter Bundgaard blev valgt  

8. Eventuelt 

Her blev der spurgt ind til bunkers. Greenkeeperne gør et 
godt stykke arbejde og vil gerne gøre alt hvad de kan for 
banen står så godt som muligt.   

Der vil blive sat fokus på oprydning generelt, da mange 
er utilfredse med skrald på banen og i bagrum. Der 
henstilles til at medlemmerne bliver bedre til at rydde op.  
 
 
Efter generalforsamlingen har vi et par indslag:  

1. Indlæg fra baneejer Kaare Frogne  

● a. Status IGC og fremtiden 

- Baneejer takkede bestyrelsen for deres gode ledelse af golfklubben. 
Herefter orienterede han om følgende: 

● Robotter på banen. (Det er meget vigtigt at medlemmerne 
ikke slukker for dem). 

● Der er kommet 4 ladestander på p-pladsen. Hvis dette er en 
succes, vil der komme flere. 

● DGU har lavet en ny 3-årig aftale, hvor der fortsat vil være 
landsholdstræning i vores klub om onsdagen. 

● Der arbejdes på at få etableret en overdækket range med 
tilhørende P-pladser. Med lidt held kan dette arbejde 
igangsættes i slutningen af året. 

● Der arbejdes på, at der kan komme lys på træningsområdet, 
men det afhænger også af kommunen. 

2. Indlæg fra bestyrelsen omkring fremtiden  

a. Samarbejdsudvalg & Arbejdsdage 2024  

Claus Kjærgaard orienterede omkring samarbejdsudvalget. 
Samarbejdsudvalget er sat i verden for at skabe den mest 
optimale oplevelse for alle golfere i klubben. Det er meget vigtigt 
at samarbejdsudvalget arbejder sammen med centeret for at 



alle får den bedste oplevelse både på og udenfor banen.  

Det anbefales, at man bakker op om de arbejdsdage, som 
klubben har arrangeret i samarbejde med centeret.  

Ideen med arbejdsdagene er at skabe mere tid for 
greenkeeperne på banen. Så banen bliver så god som mulig. 

 
b. Den Digitale Golfer (GLFR, Golfbox, DGU, Golf Accross,   
Trackman)  

 
● Bestyrelsen orienterede omkring den ”Den Digitale 

Golfer”  
GLFR blev gennemgået og anbefalet at medlemmer begynder 
at benytte endnu mere. Det er muligt at købe et hul 
sponsorat i GLFR appen til en ganske god pris. 

● Golf Accross bliver et turneringsmodul i herreklubben. Dette 
for at gøre det nemmere for klubbens ildsjæle og 
medlemmerne får glæde af live score på turneringsdage. 

● Den sikrer også at evt. PCC altid er korrekt.  
● DGU’s nye app kommer til sommer og komme til at erstatte 

golfbox’s nuværende app, som bliver en integreret del af den 
nye app, sammen med flere andre apps. All-In one.  
 

c. Klubpro – Jeppe Huldahl fortæller om fremtiden  
 
Jeppe er ny klubpro og arbejder i centeret på fuld tid. Han har 
gang i butikken og glæder sig til et godt år. Hvor han pt. selv vil 
stå for træning i klubben.  
● Der vil være mulighed for at tilkøbe 30 minutters lektioner 
● Mulighed for kurser med opstart i påsken.  
● Trackman kurser vil blive afholdt løbende i sæsonen 
● Fitting vil også blive en del af det centeret  

 
 
 
 
Ishøj d. 18/3-2024 
 
 
 
________________________ ________________________ 
Referent: Magnus Overgaard   Dirigent: Klaus Gundertofte 
 
 
 
 


